



**NEMTI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonynyilatkozatot Kezelő és  
Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága**

**8/2016. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2016. május 26-án megtartott ülésről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilakozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága 2016. május 26-án megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

**Schveiczzer Krisztián** bizottság elnöke  
**Ivány Gyula Zoltánné** bizottsági tag  
**Fejes Tiborné** bizottsági tag

**Beke Andrea** jegyző  
**Széli Istvánné** polgármester  
**Radics Judit** jegyzőkönyvvezető

### **Schveiczzer Krisztián bizottság elnöke:**

Az ülést **megnyitotta**, megállapította, hogy a bizottság **határozatképes, 3 fő** bizottsági tag jelen van.

### **Széli Istvánné polgármester:**

Indítványozta, hogy a bizottság 4. napirendi pontként tárgyalja Feketéné Danyi Andrea Csilla alpolgármester beadványát és a Képviselő-testület által a Mátraverebélyi Közös Önkormányzati hivatal Jegyzőjének és Mátraverebély Polgármesterének címzett levelét.

### **Napirendi javaslat:**

1. Nemti község közétkeztetésének ellátása
2. „Biztonságos Vakációért” hét a Seconda Casaban táborhoz költség biztosítása
3. Orvosi rendelő felújítása pályázathoz kapcsolódó megalapozó dokumentum készítésére megbízási szerződés megkötése
4. Az Alpolgármester beadványa és a Képviselő-testület levele

A napirendet a bizottság **3 igen** szavazattal elfogadta.

## **Napi rendi pont tárgyalása:**

### *1. Nemti község közétkeztetésének ellátása*

#### **Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Elmondta, hogy a beadott 3 db árajánlat közül Vass Józsefné vállalkozó árajánlata a legkedvezőbb. Mind a három árajánlatból hiányolta, hogy a szállítási költséget nem tüntették fel, ezért valószínűsíti, hogy az árban benne van a szállítás költsége.

Kérdezte, hogy ha az önkormányzat közmunkással szállítja az ebédet, akkor is benne van az árban a szállítási költség?

Javasolta, hogy a vállalkozóval kötendő szerződésbe kerüljön bele az, hogy az ebéd kiszállítást nem az önkormányzat oldja meg.

#### **Ivány Gyula Zoltánné bizottsági tag:**

Kérdezte, hogy a Bohács Kft vagy Kecskés Attila vállalkozó a helyszínre vinné, az ebédet vagy egyben letenné az óvodába? Ha az óvodába kerül elhelyezésre az ebéd, onnan is a közmunkások hordanák szét.

#### **Szell Istvánné polgármester:**

Elmondta, hogy azoknak az étkezőknek, akik teljes árat fizetnek a vállalkozó szállítja az ebédet. A szociális étkezőknek viszi a közmunkás az ebédet, mert a közmunkaprogramban szerepel az ebéd kihordás.

#### **Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Véleménye szerint, ha a szociális ebéd szállítására van a közmunkaprogramon belül ember felvéve az nem gond, de a többit oldja meg a vállalkozó.

A javaslatát kiegészítette azzal, hogy a szerződésbe az kerüljön bele, hogy a teljes összeget fizető igénylőnek a vállalkozó szállítja az ebédet.

#### **Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Kezdeményezte, hogy a legkedvezőbb árajánlatot, a Vass Józsefné árajánlatát javasolja a bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatosan **3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

### **Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága**

#### **28/2016.(V.26.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága a Nemti község közétkeztetésének ellátására –gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés – Vass Józsefné vállalkozóval javasolja a képviselő-testületnek a szerződés megkötését.

## 2. „Biztonságos Vakációért” hét a Seconda Casaban táborhoz költség biztosítása

### **Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Véleménye szerint az önkormányzatnak sok ez az összeg, amit a táborhoz kérnek. Kérdezte, hogy eléri a tábor a célját? A kiemelkedő teljesítményű gyerekek kerülnek be a táborba?

### **Szell Istvánné polgármester:**

Elmondta, hogy szerinte hasznos lenne a gyermekeknek ez a tábor. A közlekedésre tanítanák a gyermekeket. A drogmegelőzés és bűnmegelőzés is szerepel a tábor programjában. A táborba minden nap a szülőknek kell megoldani a gyermekek szállítását. Nemtől 5 gyermeket várnak a táborba.

### **Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Nem javasolja a táborhoz való csatlakozást, mert magas a díja.

### **Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Nem javasolja a 125. 000.- Ft kifizetését a táborra, mert véleménye szerint sok az összeg.

### **Beke Andrea jegyző:**

Előadta, hogy valószínű, hogy a Városi Balesetmegelőzési Bizottság által előterjesztett költségvetésben nincs benne az a busz költség, amin a gyermekeket szállítják a kirándulásokra. A Nemti Önkormányzat szociális normatívájába bele fér a tábor költsége.

### **Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Felszólalt, hogy ha a szociális keretbe bele fér a tábor költsége, akkor nem ellenzi a Nemti gyermekek táboroztatását.

### **Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Elmondta, hogy ő is egyetért a tábor kifizetésével akkor, ha a szociális keretbe elszámolható.

A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatosan **3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

### **Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő Kezelő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága**

#### **29/2016.(V.26.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő Kezelő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága a „Biztonságos Vakációért” hét a Seconda Casaban bűnmegelőző és veszélyre való felkészítés táborban való részvételhez 5 gyermek részére 5000 Ft/nap/fő összeget biztosítását, összesen:125.000 Ft-t a szociális keret terhére ajánlja képviselő-testületnek.

3. *Orvosi rendelő felújítása pályázathoz kapcsolódó megalapozó dokumentum készítésére megbízási szerződés megkötése*

**Beke Andrea jegyző:**

Előadta, hogy a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft vállalja a megalapozó dokumentumok összeállítását a TOP-4.1.1-15 kódszámú pályázathoz. A megbízási szerződés díja benne van a pályázat költségvetésében, csak most meg kell előlegezni az önkormányzatnak.

**Szell Istvánné polgármester:**

A projektmenedzsmet összedolgozza a két település pályázati anyagát. A pályázat várható elbírálási ideje augusztus vége. A pályázat megnyerése után le lehet hívni a megalapozó dokumentummal összefüggő költséget.

**Schveiczer krisztián bizottság elnöke:**

Javasolta a bizottságnak, hogy a megalapozó dokumentumhoz szükséges megbízási szerződés megkötését ajánlják a képviselő-testületnek.

A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatosan **3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelő és Összeférhetlenséget Vizsgáló  
Bizottsága**

**30/2016.(V.26.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel az „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című TOP-4.1.1-15 kódszámú pályázati felhívás „Megalapozó dokumentum” összeállítására az orvosi rendelő felújításához javasolja a képviselő-testületnek a megbízási szerződés megkötését

4. *Az Alpolgármester beadványa és a Képviselő-testület levele*

**Fejes Tiborné bizottsági tag:**

Javasolta, hogy az Alpolgármester beadványát és a Képviselő-testület levelét együtt tárgyalják, és egy ügynek tekintsék.

**Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Előadta, hogy a bizottsági tagok megismerték a két levelet és az abban foglaltak teljesítését kéri a Mátraverebélyi Közös Önkormányzati Jegyzőjétől és Mátraverebély Polgármesterétől.

Több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, az elnök az ülést 16:00 órakor bezárta.

Kmf.

Schveiczer Krisztián  
bizottság elnöke

Ivány Gyula Zoltánné  
bizottsági tag

Radics Judit  
jegyzőkönyvvezető